CAMARONDELSUR S.A.

Machala, 20 de noviembre de 2019

Señor

Segundo Francisco Cuenca Correa

Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Por medio de la presente comunico a usted que en la Junta General Universal de accionistas de la Compañía PRODUCCION Y COMERCIALIZACION CAMARONERA CAMARONDELSUR S.A. celebrada en Machala el 20 de noviembre de 2019, designó a usted como Presidente de dicha compañía, por el periodo de 5 años.

En su condición de Presidente de la Compañía PRODUCCION Y COMERCIALIZACION CAMARONERA CAMARONDELSUR S.A. tendrá que cumplir con los deberes y atribuciones establecidas en el estatuto social que consta en la escritura de constitución de la compañía, debiendo además cumplir con las obligaciones de Ley.

Como Presidente de la Compañía PRODUCCION Y COMERCIALIZACION CAMARONERA CAMARONDELSUR S.A. ejercerá la representación legal, judicial, y extrajudicial de manera INDIVIDUAL.

La compañía PRODUCCION Y COMERCIALIZACION CAMARONERA CAMARONDELSUR S.A. fue constituida por escritura pública celebrada ante el/la Notario (a) Tercero del cantón Machala, Ab. Ruth Elizabeth Dávila Heras, el Once de Agosto del dos mil diez y seis, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala, el Quince de Agosto del dos mil diez y seis.

Agradeceré a usted aceptar el cargo.

Atentamente,

José Antonio Yazbek Ordoñez

Gerente General

OCUMENTO: ANEXOS

CAMARONDELSUR S.A.

Acepto el cargo de Presidente de la compañía PRODUCCION Y COMERCIALIZACION CAMARONERA CAMARONDELSUR S.A.

Machala, 20 de noviembre del año 2019

Segundo Francisco Cuenca Correa

Dirección: Ave. Ferroviaria Junto al Terminal Terrestre

Machala Ecuador

Cl. # 1900839539



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	5141
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	26/11/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	22
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	PRODUCCION Y COMERCIALIZACION CAMARONERA
	CAMARONDELSUR S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CUENCA CORREA SEGUNDO FRANCISCO
IDENTIFICACIÓN	1900839539
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	CINCO AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

EL PRESIDENTE EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA DE MANERA INDIVIDUAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, À 26 DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2019

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48 🐉